



我市表彰首届“最美交通人” 他们的付出让出行更畅通

本报讯(记者 杨旭)为加大先进交通人的发掘、培养,展示我市交通人的良好行业形象,4月4日,漯河市首届“最美交通人”表彰大会在市交通运输局举行。

据了解,“最美交通人”评选活动自去年8月启动以来,经过遴选推荐、材料初审、网络投票、对外公示等环节,最终有10位“最美交通人”、10位“最美交通人”提名、3个“最美交通人团队”从市交通运输系统中脱颖而出。他们大部分都是公路建设养护一线、基层执法一线、交通服务行业一线的代表,或爱岗敬业、甘于奉献,或团结向上、

勇于进取,或倡导文明、弘扬新风。

田素晓是漯河公交107路的一名车长。自2003年成为公交驾驶员以来,她用过硬的驾驶技术守护乘客安全,用良好的职业操守换来乘客赞许,曾获得“漯河市十佳市民”“共青团青年标兵”“三八红旗手”等荣誉称号。对于此次被评为“最美交通人”,她表示每次看见乘客对自己微笑,就觉得一切付出都是值得的。“公交驾驶员这个工作也许在很多人看来是平凡的,但我要求自己立足岗位创文明,因为创建全国文明城市需要全体市

民参与。”田素晓说。

市出租车雷锋车队诞生于2016年,目前拥有42辆出租车。自成立以来,车队成员积极参与有益于社会和谐的公益活动,尽力帮助身边需要帮助的人。因此,市出租车雷锋车队被评为“最美交通人团队”。队长娄琴枝告诉记者,荣誉是对车队的肯定,更是激励。“今后我们将吸引更多优秀出租驾驶员加入我们,践行‘遵章守纪、诚信运营、言语文明、扶老携幼、助人为乐、见义勇为、拾金不昧’的服务公约,树立漯河出租车行业正气。”娄琴枝说。

市城市管理局 严打“破路毁绿私接排水”行为

本报讯(记者 朱红)4月4日,市城市管理局召开严厉打击违法破路毁绿私接排水专项行动动员会,拉开了此次专项行动的序幕。

为加强城市道路、排水、绿地的管理,打击违法占用挖掘城市道路,私接排水及破绿毁绿行为,市城管局全面开展“严厉打击违法破路毁绿私接排水专项行动”。依据《中华人民共和国城乡规划法》《城市市容和环境卫生管理条例》《城市道路管理条例》《城市绿化条例》等法律法规,对全市范围内的违法破路、毁绿、私自连接排水等违法行为进行专项整治,切实解决未经批准随意破坏既有城市基础设施和影响市民生活环境的热点问题。

据介绍,市城管局成

立了专项行动领导小组,对市区(包括各功能区)所有的违法破路毁绿私接排水行为进行拉网式排查打击。此次行动要求,发现违法破路毁绿私接排水行为的,将现场执法,责令其立即停工或恢复、立案进行处罚,并视其情节对违法行为的相关单位进行严厉问责,对建设单位将报市创文办,提请取消其已获得的文明单位称号或评选资格;对施工单位将提请住建部门记入不良记录,限制其参与本市工程招标投标活动。



小长假游人多 不文明行为煞风景

□文/图 本报记者 李林润

清明小长假,除了回乡祭祖,还有不少市民选择和家人一起出门游玩。记者调查发现,绝大多数游客都能做到自觉文明游玩,但仍有少数游客在游玩过程中存在一些不文明行为。

【镜头一】把座椅当“床”

4月5日下午,记者来到沙澧河风景区。临近河边柳树成荫,碧波荡漾,吸引了不少游客。

记者注意到,个别市民把鞋脱了坐在长椅上休息,还有市民把包放在头下,用衣服盖着脸,蜷着腿躺在长椅上睡觉,霸占了整个长椅。这让一些想坐在长椅上休息的市民无可奈何,只能坐在附近的台阶上休息。

“景区人多,长椅本来就不够用,这些人还霸占着长椅,真



小孩爬上树。

没素质。”一位坐在附近台阶上休息的阿姨告诉记者。

【镜头二】爬上树拍照

走访中记者还看到,个别市民为了获得更好的拍照效果不惜爬上树,甚至折断花枝作为道具。

“桃树那么细的枝,爬上去就不怕压断吗?”看见一位市民扶着孩子爬上一棵桃树准备拍照,正在沙澧河风景区游玩的市民李先生发出这样的感慨。

“前几天,我还看见三四个女孩为了拍照用力晃动树枝,把树枝上的花摇落不



石像头上缠着电缆。

少。”李先生说。

【镜头三】石像头上缠电缆

4月6日下午,记者来到泰山路布衣巷小吃街。还未步入巷内,记者就看到巷口一石像头上放着一个插板。

“刚开始我还以为石像头上咋了呢,走过去才发现上面缠的是电缆。”一位准备步入布衣巷的市民说,小长假期间,小吃街人流量较大,如果这个插排通着电,被路过此处的小朋友误碰多危险。“就算插排没通电,石像头上也不能放插排、缠线缆吧!多难看啊!”

图片新闻



4月4日,漯河市青年联合会社会组织和社会中介界联合中青应急救援队开展“绿动沙澧 保护母亲河”活动,100多名志愿者沿途捡拾垃圾。 本报记者 朱红 摄



4月7日,河南沙澧会计师事务所的员工与家属一起,利用节假日看望慰问市儿童福利院的孩子们,并给他们送去了价值2000元的生活用品。 本报记者 齐放 摄

记者观察

QQ: 464967701
TEL: 13839531587

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。